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EU Ügyekért 
Felelős Államtitkárság
Az EU Ügyekért Felelős Államtitkárságot Győri Enikő vezeti.  
Az államtitkárság alapvető célkitűzése, hogy Magyarország egy konzekvens 
és értékorientált Európa-politikán keresztül képes legyen megnövelni 
informális súlyát és érdekérvényesítő képességét az EU-ban. Az államtit-
kárság fontosnak tarja, hogy hazánk aktívan hozzájáruljon az Európai Unió 
hosszú távú terveinek megvalósításához, de egyúttal arra is törekszik, hogy 
a magyar nemzeti érdekek becsatornázása európai módon, a szükséges 
szakmai előkészítést követően sikeresen menjen végbe. 
2011 első félévében Magyarország tölti be az Európai Unió Tanácsának 
elnöki tisztét, ennek köszönhetően már jelenleg, az előkészítési fázisban 
is kiemelt figyelemmel kísérik hazánk kül-, és belpolitikai lépéseit. Az 
államtitkárság eltökélt célja, hogy az előttünk álló kihívás sikeres teljesítése 
után elmondhassuk: Magyarország jelentős eredményeket ért el az általa 
prioritásként kezelt területeken. Az államtitkárság gondoskodik a kormány 
Európa-politikájának előkészítéséről és koordinációjáról, továbbá nyomon 
követi annak végrehajtását. Ennek keretein belül segíti a külügyminisztert 
a hatáskörébe tartozó Európai Unióval kapcsolatos feladatok megvaló-
sításában, valamint összeegyezteti a magyar elnökség előkészítésével és 
lebonyolításával kapcsolatos teendőket. 
Az államtitkárság gondoskodik továbbá az Európai Koordinációs Tárcaközi 
Bizottság (EKTB) működtetéséről, valamint az európai uniós intézmények-
kel való aktív kapcsolattartásról is. 
Az EU ügyekért felelős államtitkár irányítja az elnökségi célkitűzések és 
prioritások meghatározására irányuló kormányzati tevékenységet, az elnök-
ségi program összeállítását, valamint az elnökségi kommunikációt. Ezen 
túlmenően koordinálja az elnökséggel kapcsolatos nemzetközi kooperációt, 
továbbá együttműködik az EU-elnökségi operatív kormánybiztossal az 
elnökségi felkészüléshez és az elnökség lebonyolításához kapcsolódó gazda-
sági, protokoll, költségvetési, műszaki, technikai, biztonsági és rendezvény-
szervezési feladatok irányításában. 

Elérhetőségek
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